
 

 
Die VR-Bank Passau eG ist eine marktorientierte und leistungsstarke Genossenschaftsbank mit einer 
Bilanzsumme von über 2,3 Mrd. Euro, 18 Geschäftsstellen und rund 400 Mitarbeitern. Die qualifizierte, 
partnerschaftliche Betreuung und Beratung unserer Kunden hat für uns eine herausragende Bedeutung. 
 
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n 
 

Leiter/in Immobilienfinanzierung (m/w/d) in Vollzeit 
 
Stellenbeschreibung: 
 
Die Funktion verfolgt das Ziel der langfristigen Absicherung und des Ausbaus der Marktposition der 
Bank im Bereich der Immobilienfinanzierungen unter Ertrags- und Risikogesichtspunkten. 
 
Dies umfasst die ziel- und erfolgsorientierte Planung und Steuerung des Funktionsbereiches mit 
vertriebsorientierten Aufgabenstellungen in den Geschäftsprozessen des Privatkundensegments. 
 
Die Leitungsfunktion trägt somit die Verantwortung für die Umsetzung der operativen Aufgaben des 
Funktionsbereichs. Ihr obliegt die erfolgsorientierte Führung des Immobilienfinanzierungsteams und sie 
sorgt für die Sicherstellung der Einhaltung definierter Qualitätsstandards. 
 
Ihre Aufgaben: 
 

§ Sie sind zuständig für die Planung, Steuerung und Weiterentwicklung des Geschäftsfeldes 
Immobilienfinanzierung und verantworten alle Inhalte rund um das Beratungsthema 
„Immobilie und Wohnen“ im Rahmen der Genossenschaftlichen Beratung. 

§ Sie betreiben aktive Neukundenakquise, intensivieren bestehende Kundenverbindungen und 
steigern die Kundenzufriedenheit im Bereich der Immobilienfinanzierung. 

§ Sie treiben notwendige Maßnahmen zur Markterschließung und -bearbeitung aktiv voran. 
§ Sie verantworten die Ausschöpfung der Kundenpotenziale im Marktsegment. 
§ Sie führen Ihr engagiertes und motiviertes Team und fördern deren fachliche sowie 

persönliche Weiterentwicklung. 
§ Sie berichten, auf Grund Ihrer Position in der zweiten Führungsebene, direkt an den Vorstand. 
§ Sie führen im Sinne der Genossenschaftlichen Beratung die Lösung OKP-Immobilie ein und 

entwickeln diese für die Bank weiter. 
§ Sie stellen die Einhaltung der regulatorischen Vorgaben und interner Prozesse sicher. 
§ Sie erkennen und fördern Cross-Selling Ansätze. 
§ Sie disponieren den Personaleinsatz im zuständigen Geschäftsfeld. 
§ Sie betreuen unsere Kunden und repräsentieren unsere Bank in der Öffentlichkeit. 
§ Sie wirken bei der kontinuierlichen Optimierung der Geschäftsprozesse in Abstimmung mit 

dem Funktionsbereich Unternehmensplanung/-steuerung mit. 
 
 
 

Wir erwarten: 
 

§ Abgeschlossene Ausbildung zum Bankkaufmann/-frau ergänzt um eine Weiterbildung zum 
Bankbetriebswirt/in bzw. abgeschlossenes Studium der Wirtschaftswissenschaften oder 
vergleichbare Qualifikation 

§ Idealerweise verfügen Sie über eine mehrjährige Berufs- und Führungserfahrung in einer 
vergleichbaren Tätigkeit im Bankenumfeld 

§ Fundierte Kenntnisse in der Immobilienfinanzierung bzw. im qualifizierten Kreditgeschäft 
§ Zielorientierte und strukturierte Arbeitsweise und außerordentliches Verhandlungsgeschick 
§ Akquisitorische Fähigkeiten 
§ Hohes Verantwortungsbewusstsein, Eigeninitiative und Einsatzbereitschaft 



§ Souveränes Auftreten, ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit sowie ein wertschätzendes 
Verhalten 

§ Unternehmerisches und strategisches Denken und Handeln mit ausgeprägter 
Ergebnisorientierung 
  

 
Wir bieten Ihnen: 
 

§ Einen sicheren und modernen Arbeitsplatz 
§ Einen offenen und wertschätzenden Führungsstil 
§ Eine interessante und herausfordernde Aufgabe  
§ Die Zusammenarbeit mit einem motivierten Team  
§ Eine angemessene Bezahlung mit überdurchschnittlichen Sozialleistungen 
§ Flexible Arbeitszeitgestaltung und Mitarbeiterkonditionen 
§ Umfangreiche Möglichkeiten zur Fort- und Weiterbildung 

 
 
Sie sind interessiert? 
Dann freuen wir uns auf Ihre Online-Bewerbung oder über Ihre aussagekräftigen  
Bewerbungsunterlagen per Post an: 

 
VR-Bank Passau eG | Personalabteilung | Postfach 2551 | 94015 Passau 
 


